[bookmark: _GoBack]Sehr geehrte Damen und Herren,

gerne möchten wir ihren Schülern und Schülerinnen unsere Firma  vorstellen, und ersuchen sie höflich unser Schreiben in der Schule auszuhängen.
Die SFS Group Austria GmbH in Korneuburg ist seit über 30 Jahren Produktionsstandort von Kunststoffteilen. Seit vielen Jahren sind wir auf die Automobilindustrie spezialisiert. Wir verfügen über fundiertes Know-How und langjährige Erfahrung in der Konstruktion, im Werkzeugbau, in der Kunststoffverarbeitung und in der vollautomatischen Prozessabwicklung.
Seit 2001 gehört das Unternehmen zu einem internationalen Großkonzern, der SFS AG, dem weltweit führendem Unternehmen für mechanische Befestigungssysteme und Präzisionsformteile. Basierend auf den Kerntechnologien werden verschiedene Absatzmärkte beliefert. Dazu gehören unter anderem die Automobil-, Bau-, Beschläge-, Elektro-, Elektronik- und Luftfahrtindustrie sowie die Medizinaltechnik.
In der hauseigenen Lehrwerkstatt werden die praktischen Fähigkeiten im Rahmen wöchentlicher Workshops von Ausbildnern unterschiedlicher Fachrichtungen (Peripherie, Werkzeugbau, Kunststofftechnik) vermittelt.
Nach erfolgreich absolvierter Lehre bieten wir die Chance zur innerbetrieblichen Weiterentwicklung, sowohl am Standort Korneuburg als auch international.
Eine besonders enge Kooperation pflegen wir mit dem Standort in Ungarn (Janossomorja), sodass im beruflichen Alltag ein reger Austausch stattfindet.
Nach Terminabsprache sind unsere Türen für Interessierte 
an den Lehrberufen Mechatroniker, Kunststofftechniker und Werkzeugbautechniker geöffnet.
Gerne sind auch Absolventen/innen willkommen.

Wenn Interesse an unserer Firma besteht, vereinbaren sie bitte einen Termin um einen möglichen Schnuppertag zu absolvieren.
Gerne nehmen wir auch schon jetzt Bewerbungen für eine Lehrstelle im September 2022 entgegen.
Yvonne Dafert
Yvonne.dafert@sfs.com
02262/90 500 - 109

Wir freuen uns auf jeden Besuch/Bewerbung und werden versuchen jeden Terminwunsch zu erfüllen.





